

福彩

砀山彩民中得44万大奖 8月22日,双色球第2010097期开奖中,砀山县一彩民喜获44.7735万元二等奖1注,中奖站点则是位于县物资局楼下的福彩282号站点!据大奖得主介绍,作为一个彩龄达到4年的老彩民,他对“3D”玩法和“双色球”都特别喜欢,每天都要买上几注,这次也不例外,幸运中得大奖44万多元。日前,这位彩民领取了大奖。

一位母亲随意选号,让儿子买中500万

幸运彩民跟打1注同揽大奖



江淮·彩讯

彩民5元揽25万

8月25日晚8点20分,淮南市田家庵区人民南路(百大商场对面)中福在线销售厅一声“炮”响传来喜讯:彩民朱先生(化名)玩“连环夺宝”游戏,第三关每条线压100分,共5条线投注额5元钱击中24颗红宝石,一举拿下全国即时奖池中的25万元。据了解,彩民朱先生非常热爱玩“中福在线”游戏,只要有空就会去“拍”几把,此次中得大奖他说道:玩游戏、中大奖、献爱心,三全其美,有意思,有意思啊!

福彩中福在线四种新游戏自在淮南上市以来,其中“连环夺宝”玩法最受关注。说起“连环夺宝”,大家可能会有些陌生,但如果说“俄罗斯方块”,相信大多数人都会有所了解。“连环夺宝”就是类似方块游戏的一种,不同颜色和种类的宝石从屏幕上方落下,相同的连接起来就会消除,并根据宝石消除的数量和等级来获取相应的分数,投注简单明了,画面精美。
刘炜

4元单式擒10万元

在7月31日开奖的第2010088期福彩6+1中,安庆一彩民在该市岳西县温泉镇34075018投注站以一张手选单式票,仅花4元钱收获100361元二等奖。

8月25日下午,中奖彩民张先生(化名)携同妻子、孩子等家人兴高采烈地来到福彩中心领走了这笔奖金。中奖彩民张先生十分健谈,据介绍,张先生是位建设高速公路的工人,在十几年前家乡岳西县还没有电脑彩票时,他就已在安庆购买福利彩票了,而且一直坚持买,以彩为乐,可以说是资深彩民了。对于这次中奖,张先生说道:“大概一年半之前,我就开始买这个号,号码虽没有什么特别的意义,但始终守着这个号。”

7月31日的开奖结果出来后,由于他一直忙于高速公路工地上的工作,直到8月24日下午,张先生才得知自己中奖的消息。“开始的时候我都不敢相信,后来对着这几个号码使劲看了好几回,才确定真的是自己得奖了,那感觉好像做梦一样。”张先生笑呵呵地说道。
赵长生

仅花2元就喜中500万元大奖,你说幸运不幸运?然而这位中奖者却说还有人比他更幸运,这是怎么回事呢?

8月24日,“双色球”开奖,杭州市上城区河坊街3号的福彩投注站中出了2注500万头奖,两张中奖彩票都是2元的自选票,售出的流水号相连,出票时间前后相差27秒。“基本可以断定是一个人中的,运气太好了,4元就中1000万!”就在大家为又多了一位“双色球”1000万大奖得主津津乐道时,第一位幸运得主的出现为大家揭开了真相:两张中奖彩票不是同一个人

中的,但号码是同一个人选的,两位中奖者互不相识。

原来,那天林先生吃过晚饭来到位于河坊街3号的福彩投注站,他已选好了号码。当时买彩票的人蛮多,林先生就排队等候打彩票,前面一位彩民打了好几张后停顿了一下,似乎还想打。林先生就说:“你要是没想好,我先打吧,我就打一注。”那位彩民听了点点头,让出位置。

林先生打好彩票收起来就向门口走去,那位彩民叫住了他:“这位先生等一下,把你那张彩票给我照打一张吧,谢谢

啊。”林先生听了回头笑笑:“可以啊,不过不一定能中哦。”谁也没想到,运气就是这么好,林先生中了500万头奖,那位彩民也跟着沾到一个500万。

林先生说:“我们互不相识,虽然都中了500万大奖,我算是好运气,那位彩民的运气才叫绝呢!”

林先生又说,号码其实是他母亲选出来的,他母亲并不懂彩票,他只是告诉母亲在1-33个号中随便选出6个号码,如果没有母亲选的这6个号码,林先生也不会中到500万大奖。
据《钱江晚报》



8月24日上午10点,芜湖市“福彩圆梦”“慈善圆梦”助学金发放仪式在该市举行。据悉,此次“福彩圆梦”助学活动,该市本级共资助了306名寒门学子,并根据录

取情况,分别给予1000元、2000元、3000元不等的资助,针对特别困难家庭的学生,视情况增加5000元的助学金。

吴福

淮北双色球159万成弃奖 成为我省彩票史上最大弃奖

当指针转过8月25日24时,淮北市福彩中心主任程方在电话中告诉等待结果的记者:“现在已进入8月26日零时,我遗憾地宣布,福彩双色球第2010073期淮北福彩中出的两注共159万余元的二等奖,未能在法定时期内领奖,成为弃奖!”

据了解,这个弃奖也成为我省彩票目前为止的最大弃奖,弃奖奖金将全部进入彩票公益金,用于社会公益事业。

叹惜:159万成弃奖

在省市两级福彩中心广为寻找近一个月时间、也备受社会关注的淮北双色球159万元大奖,8月25日24时后真的被“弃”了,成为一个令人可惜的弃奖。

据了解,6月27日9:20,这位彩民在淮北市区苏果平价超市对面的福彩站点,花费四元购买一注单式号码两倍投注,中得当期二等奖两注,单注奖金高达799430元,总奖金1598860元。

159万大奖有多大?以2009年度安徽省城镇非私营单位在岗职工年平均工资29658元计算,一名职工就算不吃不喝攒

够159万,要连续不间断工作54年。

提醒:1572万有点悬

其实,让省福彩中心工作人员揪心的还不仅是淮北这个大奖。2010年7月25日,马鞍山市当涂县博望镇开了一个1572万元双色球大奖。时至今日已经过去一个多月,大奖得主也是未见踪影。

据省福彩中心兑奖科工作人员介绍,彩票中奖后,中奖彩民大多会在3周内来兑奖。超过一个月时间,就属于不正常现象了。“如果马鞍山1572万大奖得主在规定时间内没有领奖,那将会成为全国最大的弃奖。”省福彩中心人员担心地表示。据了解,目前全国金额最大的弃奖,是今年8月16日24点,江苏昆山产生的1000万双色球弃奖。

盘点:全省双色球弃奖已超千万

我省彩民中,“马大哈”可真不少。翻开我省双色球兑奖记录,弃奖不时出现。仅双色球二等奖,2006年6个,2007年7个,2008年6笔……大多是数十万元的奖项。据统计,2006年至今,安徽双色球共有33笔万元以上大奖无人认领。总计金额超1000万元。盛文 记者 周德胤

购彩·绝杀技

福彩3D投注技巧 玩转号码之四步曲

目前,彩友在投注福彩“3D”时,招数可谓五花八门。如何才能更有效投注,在献爱心的同时轻松夺奖,经过多年来的实践,找出一些规律与彩友分享。在与大家分享经验前,我们以2010173期至2010192期20期为例。

第一步杀码:排除当期出现可能极小的几个号。

1、巧用试机号杀号:试机号的和尾作为当期杀码,例如2010192期试机号为636和尾5当期杀码5,开奖号168杀码正确,20期正确率70%。方法使用提示,当上期杀码错误下期一定要用。

2、巧用期尾号杀号:开奖期数的期尾作为当期杀码,例如2010192期尾号为2当期杀码2,开奖号168杀码正确,20期正确率90%。

3、上期奖号百位杀码:上期开奖号的百位作为当期杀码,例如2010191期开奖号432,当期杀4,开奖号168杀码正确,20期正确率95%。

第二步选胆:选出当期出现可能极大的几个号。

1、遗漏周期选胆1:每期将遗漏周期最长的前3个号作为不定位胆出1~2个(注:有时会3个同时出现),例如2010192期遗漏最长的3个号为,0遗漏4期、1遗漏4期、8遗漏7期,开奖号168胆码正确,20期正确率80%。

2、遗漏周期选胆2:当某3个号同时遗漏4期,将这3个号作为不定位胆出1~2个,例如2010179期,遗漏4期号分别为3、4、5,2010180期开奖号256胆码正确,20期正确率100%。

第三步定跨度:每期基本跨度3~6,如果连续出现3期3~6以外的跨度,当期必用,20期正确率100%。

第四步组号投注:按照以上杀号方法每期杀码3个,在余下的7个号码中再选3个不定位胆码,配以3~6的跨度,每期投注站组选号一定会在20注以内。

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。